

引领中级车时尚潮流 “广汽本田之夜”震撼登陆上海



4月18日,广汽本田在上海举行“激悦锋潮”2015广汽本田之夜活动,正式发布广汽本田全新锋范、全新奥德赛智酷版等车型,同时广汽本田也展开了面向2020年的布局规划。

2008年,广汽本田推出了首款中级车锋范,以其酷炫的运动造型、极高的性价比,目标锁定为现代都市中首次购车最具创造力的年轻精英——有型、有品、有志、有为的“新一代奋斗青年”,销量超60万辆,实现了广汽本田在中级车市场的突破。

全新锋范拥有锋格外观、锋锐操控、锋尚座舱三大越级先锋实力,实现了别具一格的简致设计、压倒性的犀利操控和领先同级的舒适空间。全新锋范将于第三季度正式上市。

一季度广汽本田总销量达到96527辆,较去年同期增长18.2%。这是市场对广汽本田及其旗下各产品最大的肯定。“广本之夜”,广汽本田发布了2015年多项重大举措:将在产品、制造、研发和销售服务等各个领域采取行动,开启广汽本田新一轮的跨越。

继缤智1.5L车型及2015款雅阁2.0LXS精英版车型之后,广汽本田2015年将继续推出多款产品:凌派超配限量版计划于4月27日推出;全新锋范、具有运动风格的全新奥德赛智酷版以及凌派的中改款等车型都将于今年下半年上市。依托雅阁、缤智、凌派、飞度等多款热销产品,再加上新车型的助力,广汽本田今年将朝着55万辆以上的产销目标努力。

全新途胜震撼亮相



4月20日,上海车展开幕。本次车展中,北京现代以24款新车型的豪华阵容亮相成为本次上海车展中的亮点。

在全新途胜安全概念展示区,一辆全新途胜的安全概念切割车吸引了众多眼球。同时展出的还有超高张力钢板、碰撞实验评测结果,强调了全新途胜在安全方面的突出优势。

而新能源展区同样精彩无限。现场不仅展出了全新途胜、全新胜达以及两辆第九代索纳塔的新能源车型,更展示了氢社会体验模型、燃料电池系统模块及小型化Turbo发动机产品线等。

新技术展区包括Blue Drive和Blue Link两大区域,在Blue Drive区域展示了科技感十足的未来型IT驾驶舱,而Blue Link区域则形象地展示了第三代Blue Link为车主带来的各种智能人车交互应用。

本次车展上,北京现代全新SUV车型——全新途胜正式亮相。途胜作为北京现代第一款SUV车型,自2005上市至今,十年间累计销售42万辆。

全新途胜定位在ix35和全新胜达之间,预计于今年9月正式上市,搭载“1.6T+7DCT”以及“2.0GDI+6MT/AT”两套动力系统。届时它将在全新胜达、ix35、ix25一起,组成实力更加强大的北京现代SUV组合,实现对SUV市场的全面覆盖。

在展馆中“新动力高端智能座驾”第九代索纳塔展台格外抢眼,这是北京现代新一代旗舰车型,代表着北京现代在科技革新、设计美学、智能服务等方面的最高水准。

■记者 郭钰

上海车展系列报道之新车

上海车展首发新车扎堆

五一将空降湖南车展

距离湖南五一车展的举办只有一个星期的时间。三湘都市报记者从2015湖南车展组委会了解到,作为接棒上海车展的湖南车展,届时本次几十款在上海车展上的首发新车将亮相。

■记者 陈龙



迈凯伦570S

在4月20日开幕的2015年度上海车展上,迈凯伦旗下全新车型迈凯伦570S正式上市,新车的售价为255.6万元。

迈凯伦570S采用了迈凯伦家族式的前脸设计,车身采用双色涂装,在前唇、侧裙、后扩散器等多处均采用碳纤维材料打造,而“剪刀门”的设计更是车迷的最爱。动力方面,迈凯伦570S将搭载3.8升V8双涡轮增压发动机,最大功率将达570马力(419千瓦),与之匹配的将是一台7速双离合变速器。

华泰新圣达菲

在上海车展上,华泰汽车在国内首款纯电动SUV新圣达菲纯电动车亮相,这也成为本届上海车展的里程碑事件。

新圣达菲纯电动车的亮相,再现了华泰汽车作为国内SUV科班的深厚功底,以及在市场上多年的积淀,为国内都市SUV消费者带来了全新的购车选择。从此,时尚环保将可以兼得。据悉,作为国内首款纯电动SUV车型,新圣达菲纯电动车各种性能指数表现惊人,其0到50公里加速不足5秒。

中华V3

上海车展上,华晨中华带来了旗下全新小型SUV——中华V3。据了解,新车将于5月正式上市销售。

外观方面,中华V3的前脸采用家族式设计,并且采用T型镀铬条进行装饰,大灯也采用了开眼角设计。车身采用双色涂装,整体充满着时尚的气息。动力方面,中华V3将搭载一台1.5L自然吸气发动机,最大功率将达到150马力,最大扭矩220牛·米,传动部分则采用5速手动变速箱。



本田概念车 Concept D

在上海车展上,Honda联合广汽本田和东风本田,携旗下明星产品闪亮登场。

Honda中国本部长仓石诚司为全球首发的SUV概念车Concept D揭幕,同场还一并发布了广汽本田全新锋范和东风本田2015款CR-V。据悉,Concept D定位为大型SUV,将会是Honda家族新的旗舰车型,搭载众多的FUN-TEC先进技术,兼具高品质的行驶性能和宽敞豪华的空间体验,精炼、动感的设计使得车型外观优雅而充满张力。

全新楼兰

东风日产全新换代的楼兰车型在本届上海车展上发布。新车基于CMF平台打造,换代后新楼兰将会采用海外版车型的外观。

新车整体造型沿用了海外版车型的设计。不过X造型的前脸镀铬装饰和大尺寸进气格栅都营造出了更加霸气的感觉。动力方面,国产全新一代楼兰搭载的是一台2.5L机械增压发动机并配合混合动力系统。传动系统方面,与发动机匹配的是CVT变速箱。

广汽传祺 GS4

广汽传祺国际新派SUV传祺GS4在上海上市,推出搭载2.0T发动机的8款车型,价格区间9.98万元-14.68万元,将在本次湖南车展上亮相。

传祺GS4是传祺2.0时代首款全球同步上市的SUV车型,拥有世界先进动力总成、同级最优设计与最大空间、国际品质与领先科技,整车性能达到国际水平,代表着新时代中国品牌的最高原创性与国际品质,铸就10万级最牛SUV。



资讯

上海通用 发布2020战略

4月19日,在上海车展前夕的“通用之夜”上,上海通用汽车发布了“2020战略”:2020年上海通用汽车将实现国内乘用车市场占有率超过10%,别克和雪佛兰都要成为年销百万级的品牌;凯迪拉克未来产品将覆盖豪华车各个主流细分市场。2017年上海通用旗下产品将全系标配发动机智能启停技术;未来五年将推出超过10款新能源新品,且每年推出1款国产混合动力车。

■记者 杨刚

奇瑞地库挑战赛 长沙摆擂台

“约跑”T女郎 心动就试“爱”——艾瑞泽7、瑞虎5封闭地库挑战赛长沙站18日在长沙奥克斯广场地下车库正式拉开帷幕。地库挑战赛是奇瑞汽车今年举办的首次大型产品体验活动,将先后在全国50个城市举行。

■记者 杨刚

DS印象亮相长沙

4月20日,“快乐DS印象”活动在长沙上演,此次活动展示了DS系列车型最新款,与上海车展DS5发布会隔空呼应,“村长”李锐、杨乐乐亮相DS展厅。

据悉,湖南快乐裕和汽车集团成立于2007年,旗下经营两大核心业务与八大品牌,此次快乐DS印象活动,快乐人以传承DS世纪经典为理念,与厂商、经销商一起让湖南人民领略DS机械与艺术完美结合的尊贵品质与奢华享受,续写DS创新智慧精神。

■记者 陈龙

一猫年度车 正式出炉

4月19日,一猫年度车在上海车展前最终出炉——年度轿车奔驰C级、年度多功能车广汽缤智。一猫年度车评选遵循国际惯例,最终只评出两款获奖车型:一款年度轿车,一款年度多功能车。

在颁奖典礼上,纯金奖杯设计师——叶明子将奖杯交至广汽本田副总经理郑衡手中;中国贸促会会长王侠将奖杯交给北京奔驰代表手中,宣告历时3个月的一猫年度车评选活动最终落下帷幕。

■记者 陈龙